

Penc



Penc Község Önkormányzat
2614 Penc, Rákóczi u. 18.
Tel: 27 528 575
E-mail: hivatal@penc.hu
Web: penc.hu

JEGYZŐKÖNYV

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. szeptember 21 - én tartott alakuló képviselő-testületi üléséről

Tartalom:

**63/2022 (IX.21.) – 72/2022 (IX.21.) képviselő-
testületi határozatok**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült: Penc Község Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 2022. szeptember 21. napján 18.00 órakor megtartott Penc Község Képviselő-testületének alakuló üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint

Kádár Ferenc polgármester a napirendi pontok ismertetése előtt köszönti a jelenlévőket.

Kádár Ferenc polgármester: Kérem a Képviselő- testületet, hogy kézfenntartással jelezzék, egyetértenek-e a napirendi pontokkal, kapcsolatos javaslatommal.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2022. (IX.21.) számú határozata

Penc Község Önkormányzat Képviselő- testülete a 2022. szeptember 21-
ei alakuló ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pontok:

- 1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2022. évi helyi időközi-
polgármester választásának eredményéről, megbízólevél átadása**
Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök
- 2. Megválasztott polgármester eskütétele, esküokmány aláírása**
Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök
- 3. Az önkormányzati képviselő eskütétele, esküokmány aláírása**
Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök
- 4. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**
Előterjesztő: dr. Babinka Magdolna jegyző
- 5. A polgármesteri program ismertetése**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 6. Képviselői indítvány**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 7. LIFE-Co-Clima pályázat**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 8. Egyebek**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 9. Zárt ülés**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2022. évi helyi időközi polgármester-választás eredményéről, megbízólevelek átadása

Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök

Kádár Ferenc polgármester: Megadom a szót Dr. Petrik Ottónak.

Dr. Petrik Ottó: Tisztelt önkormányzati képviselők a Helyi Választási Bizottság és a magam nevében tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket az önkormányzat alakuló ülésén.

A 2022. szeptember 4-én megtartott időközi polgármester választás eredményét ismertetem. A választás rendben lezajlott, rendkívüli esemény nem történt, a választás eredményes volt. Polgármester lett 721 szavazat, 28,99 % -ának megszerzésével Kádár Ferenc. Gratulálok.

Dr. Petrik Ottó a Helyi Választási Bizottság elnöke átadja Kádár Ferenc polgármesternek a megbízólevelét.

2. Megválasztott polgármester eskütétele, esküokmány aláírása

Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök

Az eskü szövegét a HVB elnöke előolvassa, a polgármester pedig esküt tesz, esküokmány aláírásra kerül.

3. Az önkormányzati képviselő eskütétele, esküokmány aláírása

Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök

Kádár Ferenc polgármester: Felkérem Dr. Petrik Ottó HVB elnököt az önkormányzati képviselő eskütételére.

Dr. Petrik Ottó: Kádár Ferenc képviselőt a 2022. szeptember 4-én megtartott időközi polgármester választáson Penc község polgármesterévé választották, így képviselőtestületi tagsága megszűnt. A helyi polgármesterek és képviselők választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. bekezdésének 1§ paragrafusa alapján, ha az egyéni lánban szereplő képviselő helye megüresedik, akkor helyére a következő legtöbb szavazatot elért képviselőjelölt lép. Penc községben 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választáson a képviselőtestület tagjainak választásáról szóló szavazóköri jegyzőkönyv alapján, szavazatszám szerinti sorrendben a következő legtöbb szavazatot elért jelölt Piszár István 273 darab érvényes szavazattal.

Ezt követően az eskü szövegét a HVB elnöke előolvassa, a képviselő esküt tesz, esküokmány aláírásra kerül.

Kádár Ferenc polgármester: Köszönöm a HVB elnökének, és a bizottság tagjainak az alakuló ülésen, valamint a választáson való közreműködést.

Dr. Petrik Ottó ezután elhagyja a helyiséget.

4. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: dr. Babinka Magdolna jegyző

Dr. Babinka Magdolna jegyző: A Képviselő – testület tagjai megkapták az előterjesztést. 2022. januárjában módosult a polgármesterek illetménye. Jelen esetben bruttó 715.000,- forint és 15% vagyis 107.250,- forint. Elfogadják-e a polgármester illetményét és költségtérítését? Kérem kézfeltartással szavazzanak az illetmény elfogadásáról.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal (egy fő nem szavazott), ellenszavazat és tartózkodás nélkül alábbi határozatot hozta:

Penc Község Önkormányzata képviselő-testületének

64/2022. (IX.21.) határozata Kádár Ferenc polgármester illetményének

és a költségtérítés összegének megállapításáról

Penc Község Önkormányzata képviselő-testülete Kádár Ferenc főállású polgármester illetményének összegét az Mőtv. 71. § (2) bekezdésében és (4) b) pontjában foglaltakra tekintettel 2022. szeptember 5. napjától bruttó 715.000 Ft/hó, azaz: Hétszázötvenöt ezer forint/hó összegben állapítja meg.

Kádár Ferenc polgármester költségtérítésének összegét 2022. szeptember 5. napjától az Mőtv. 71. § (6) bekezdésében foglaltakra tekintettel illetményének 15 %-ában meghatározott összegben, vagyis bruttó 107.250 Ft/hó, azaz: Egyszázhetvenöt ezer forint/hó összegben állapítja meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

5. A polgármesteri program ismertetése

Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

Kádár Ferenc polgármester: Gazdasági programomat nagyvonalakban szeretném most bemutatni.

Először is szeretném megköszönni azt a bizalmat, amivel a penci választók kitüntettek, igyekszem megszolgálni, nagyon szépen köszönöm.

Ha közben bárkinek felmerül ezzel kapcsolatban kérdése nyugodtan felteheti.

Igyekeztem erre a két évre olyan dolgokat betervezni, amelyek teljesíthetők is. Azokat a dolgokat, amelyekre még nincs meg a fedezet, annak tervét nem tettem a programomba.

1. Falukép, közösség és rend.

Ezeket sokan említették nekem.

2. Utak, járdák és árkok.

Mindenki tudja, hogy mi a helyzet a faluban.

3. Óvodaudvar

Kültéri játékokkal fel kell szerelni az udvart. A szomszédos telek felének megvásárlásával lett még egy kisebb udvarrész, amit rendbe kell hozni. Ennek már idén ősszel nekifogunk, illetve már több dolognak nekifogtunk idén ősszel, hogy a teljes terület használható legyen, mivel három csoport van az óvodában, hogy vegyék birtokba a gyerekek. A kültéri játékokra pályázni is szeretnék, nagyon gyorsan kell cselekedni, hogy jövő tavaszra, amire kimehetnek az udvarra legyen kész minden. Egy fűvesítési programot is terveztünk addig. Most ősszel már kitakarítottuk a felső udvart, ott tud játszani az egyik csoport. A másik két csoport le tud menni addig az udvarra.

4. Iskola

Láthattuk a hivatalos tájékoztatóból, hogy leállították az iskola projektet. Beszéltem az igazgatónővel, illetve voltam helyszíni bejárást is tartani. Teljes erőből próbálkozni fogok azzal kapcsolatban, hogy ezt a projektet folytassák.

Az iskolánál még több megoldandó dolog van. Ha konténerek elkerülnének már az udvarról, az udvart is rendbe kell tenni.

Illetve a reggeli és délutáni kaotikus állapotra - amikor a szülők viszik a gyermeket iskolába - megoldást kell találni. Megállási lehetőséget kell találni, már ezen is gondolkodtam. Van is egy tervem rá. Tavaszra szeretném megvalósítani.

A nádas részt szeretném még jövő tavasszal kitakarítani, hogy használja az iskola, ha már elveszünk az udvarból egy fordulásra való kört.

5. Kastélykert projekt

Ez a Mikszáth út 2. szám alatti kastélykert. Ez a LIFE-Co-Clima projekt lenne, erről beszélünk később. Ha netán nem lenne ez a projekt, akkor azt a területet úgy is megcsináljuk önerőből.

6. Családok, szépkorúak

Erről sokat nem szeretnék beszélni, hisz megvan a metódus és a jogszabály, hogy hogy kell segíteni a családokon, illetve az időseken is.

7. Csatorna hálózat

Nagyon fontosnak tartom, de ez állami beruházás nélkül, önerőből nem tudjuk megvalósítani. Beszéltem a képviselő úrral, azt mondta, hogy Penc az első helyre van

priorizálva, és ahogy a helyreállítási alap fel van szabadítva indulhat a beruházás. Nagyon várjuk.

8. Közúthálózat

Én holnap találkozom a 4. számú választóköri képviselőjével és ezt a három dolgot megemlíteni neki: a közút a csatornahálózat és az iskola. Semmi mást, ez a három nekünk a legfontosabb. Olyan választ kérek tőle ezekre, ami elfogadható és a lakosság felé is továbbítani tudunk.

9. Intézmények fenntarthatósága, fűtés és energia

Ezt az egyebek napirendi pontban is jobban kiegészítem, mert a szeptemberi számlákat is átnéztük a jegyző asszonnyal és elég erősnek bizonyulnak. Erről kell még beszélnünk.

10. Gyalogátkelők

Az óvoda és iskola előtt nagyon fontos lenne egy gyalogátkelőhely, ezt nem kell ecsetelni. Az ovi előttre már beadtunk pályázatot, csak a közútkezelőre vártunk, hogy mikor fogják felújítani az úthálózatot, így egy kalap alatt meg lehetne csinálni. Meg is fogom keresni a közútkezelőt, hogy hogy állunk az útfelújításban. Én arra fogok koncentrálni, hogy legalább a falunknak a belterületét újítsák fel, mert ez az út egyszerűen katasztrofális. Ezt fontosnak tartom és hajtani is fogom.

11. Gyalogos híd az Acsai elágazásnál

Veszélynek vannak kitéve az emberek, akik a település azon felén laknak, nem beszélve arról, hogy kisgyermekes anyukák babakocsikkal is közlekednek az úton.

Utánajártam, hogy hol volt ilyen beruházás, megkérdezem, hogy hogyan fogtak neki, mennyibe került akkor. De én úgy gondolom, hogy az emberéletek az árat felülmúlják, hacsak egy mód van rá ezt a hidat megcsináltatom, megcsináltatjuk együtt.

12. Turizmus

Addig amíg nincs konkrétan látnivaló, addig nehéz. Ki kell dolgoznunk megfelelőképpen a marketinget is. A LIFE-Co-Clima projektben is lesz egy turistaút, így a turizmust tudjuk fejleszteni. Úgy gondolom, ha van mit látni, akkor biztos vagyok benne promózni és programokat is lehet szervezni, így a turizmus is elindul. És ha jó rólunk a vélemény az idelátogatóknak, egymásnak át fogják adni ezt az információt az emberek, illetve van nekünk is honlapunk és facebook oldalunk, ahol tudjuk népszerűsíteni a falut.

Idén 70 éves a penci Jakus Lajos múzeum ennek alkalmából voltunk 10-én Szentendrén a Skanzenben, ahol egy oklevelet adták át. Ott is propagáltuk könyvvel és szórólappal a falut, a múzeumot.

Köszönöm, hogy meghallgattatok.

6. Képviselői indítvány

Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

Kádár Ferenc polgármester: Ez Járai Árpád előterjesztése. Hogy szeretnétek adjuk át Árpádnak a szót?

Kiss András képviselő: Igen szerintem adjuk át a szót.

Kádár Ferenc polgármester: Árpád, akkor átadom a szót, kérlek ismertesd a képviselő-testülettel az indítványodat.

Járai Árpád képviselő: Négy kérdésem volt. Az első az a sport büfével kapcsolatban volt a 3,3 millió forintos hiányra vonatkozóan. Múltkor szavaztunk, hogy azt lehet így írni, de én közben beszéltem pár emberrel, akik ebben dolgoznak és ők azt mondták, hogy ennek nem biztos, hogy ez a módja. Annyit mondtak, hogy a jegyzőasszonynak kellene indítani egy felülvizsgálatot, és ha az a szerv megállapítja, hogy ezt így le lehet írni, akkor lehet, de ez a végkifejlet, és mi egyből a végkifejlethez mentünk. Esetleg, ha van olyan, aki ezért feleős, akkor azt felelősségre kell vonni.

Kádár Ferenc polgármester: Köszönöm, ez a 47/2022 (VI.27.) határozat, amiről most beszélsz. Mielőtt ezt elkezdjük boncolgatni nagy szeretettel köszöntöm Majer Kinga könyvelőt, és átadnám neki a szót, ő megválaszolja a kérdésed.

Majer Kinga könyvelő: Köszönöm. Itt egy könyveléstechnikai hiba történt, mert készletre lett három éven keresztül minden egyes beszerzés könyvelve, és a készlet felhasználások nem lettek lekönyvelve, tehát minden egyes beszállítás az adott évi beszámolóban költségként nem szerepelt. Év végén készlehetett ilyen összeg, tehát nem volt olyan tétel, ami ki lett emelve ellenőrzésre, ráadásul mozgás is volt rajta, így a rendszerünk még ezt sem dobta ki hibának, a kincstár sem vizsgálta.

Tehát ez egy könyveléstechnikai hiba volt, mert azon a napon, amikor a beszerzés megtörtént akkor kellett volna költségre könyvelni, merthogy nincsen készlete az önkormányzatnak, nincsen raktára. A belső ellenőrzés feltárta, hogy az évek során helytelenül került könyvelésre ez a tevékenység, és ennek a helyesbítésére került sor. Ez a helyesbítést a számviteli törvény útján mi harminc napon belül meg kell tenni. A belső ellenőr csak azért ragaszkodott hozzá, hogy a képviselő-testület is hagyja jóvá, hogy tudjanak róla és hogy erre a hibára fény derüljön. Ez a hiba így javításra került és az idei évi beszámoló már a helyes értékeket fogja tartalmazni. A képviselő-testület döntés nélkül is megtörtént ez a könyvelés, mert a számviteli törvény alapján meg kell tenni. A hiba határ azt is meghatározza, ez a mérlegfőösszegnek a 2%-a, ez a hárommillió forint a három évben a mérlegfőösszegének a 0,0001%-a tehát nem éri el azt a határt, ahol a belső ellenőrnek vagy akár a jegyzőnek bármi dolga lett volna, egyszerűen a könyvelés helyesbítését meg kell tenni, és azt helyes adatokkal szerepeltetni.

Járai Árpád képviselő: Sajnos nem ez lett elénk tárva.

dr. Babinka Magdolna jegyző: Annyival szeretném kiegészíteni, hogy 2021. december 13-án én kezdeményeztem a belsőellenőrzési terv jóváhagyását, ennek hatására lett 2022-ben belsőellenőrzés.

A belső ellenőrzésnek tettünk eleget, amikor a képviselő-testület elé terjesztettük és jóváhagyta ezt.

Járai Árpád képviselő: Ezt mi ilyen részletesen nem hallottuk, amikor szavaztunk. Ezeket a részleteket nem mondták, csak azt, hogy mekkora hiány van. A falu ezen háborodott fel, de így már érthető.

Petrik Róbert képviselő: Itt egy büféről beszélünk, itt valaki hibázott, nem beszélhetünk könyvelési hibáról.

Majer Kinga könyvelő: Itt mi alá tudjuk támasztani, hogy három évig csak beszerzések voltak könyvelve, felhasználás nem volt. A büntethetőséget pedig a törvény leírja, hogy ez mindig a mérlegfőösszeg 2%-a.

Petrik Róbert képviselő: Itt a jövedéki oldalát is kellett volna könyvelni minden nap, egy kocsmárosnak is minden nap el kell számolnia. Itt ezzel valaki mulasztott. Itt az a kérdés, Árpád is azt szeretné megtudni, hogy ki mulasztott.

Járai Árpád képviselő: Rendben van, ha ennyiben maradunk, de itt van egy felelőse, aki éveig rosszul könyvelte le, ezek szerint nem figyelt oda öt évig. Lehet, hogy minden rendben van, csak nem így lett elénk tálalva.

Kádár Ferenc polgármester: Akkor, amikor a belső elemzés meghozta ezt a döntést egy testületi ülésen voltunk, és aznap kaptuk meg az anyagot. Valójában magyarázatot erre nem kaptunk. De ez így teljesen rendben van. Könyvelő asszony mennyi hiány van?

Majer Kinga könyvelő: Én úgy számoltam, hogy körülbelül 150.000,- forint lenne az, amit nem tudnék alátámasztani egyáltalán. Ez már nem egy akkora nagy összeg, mint az, amit maguk hiánynak vélték.

Járai Árpád képviselő: Rendben. Csak ez nem volt elénk tálalva. Akkor kaptunk egy papírt, amit körbe adtunk és szavaztunk, rendesen el sem tudtuk olvasni.

dr. Babinka Magdolna jegyző: Még annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy igen, akkor osztottuk ki, mert mi is akkor kaptuk meg a belső ellenőri jelentést. De egyik képviselő sem kért szünetet, időt a döntésre. Én laikus vagyok a pénzügyi területen.

Járai Árpád képviselő: Értem, akkor mondtad, hogy ezt mondta a belső ellenőr, így megszavaztuk. De utána a faluban kezdődött, hogy akárhol megjelenik egy képviselő az első

kérdés az hozzá, hogy: „Mi van azzal a pénzzel?”. De így most már érthető.

dr. Babinka Magdolna jegyző: Annyi kérésem volt a pénzügyes kollégához, legközelebb is jöjjön el a testületi ülésre és így lesz pénzügyi segítségünk is.

Kádár Ferenc polgármester: Járai Árpád azt kérte, hogy vonjuk vissza 47/2022. (VI.27.) határozatot. Attól visszavonjuk mi ezt a határozatot, attól a törvény él, nem lesz változás.

Járai Árpád képviselő: Rendben. Ez így hatályát veszti, hiszen hallottuk, hogy mi volt a gond és a hiba.

Kádár Ferenc polgármester: A másik három kérdésedre megkaptad papír alapon ugye a választ.

Járai Árpád képviselő: Megkaptam a választ.

Kádár Ferenc polgármester: Fogunk még ezekről is beszélni az egyebek napirendi pontban, mert ugye a falubuszról, a piac épületéről és az iskola melletti Básthy féle telekről van szó.

Kiss András képviselő: Nekem lenne még a büfével kapcsolatban észrevételem. Azok a személyek is érintettek ebben az ügyben, akik kezelik a büfét. Őket is rengeteg kritika, szemrehányás érte és sokan kérdőre vonták őket. Úgy gondolom, hogyha ezt az ügyet itt most lezártuk, akkor az lenne a tisztességes, ha írásban tájékoztatnánk őket arról, hogy ez a hiány könyvelési hibaként van elszámolva és ne érezzék magukat, hogy bűnbakok, felelősek ebben az ügyben. Úgy gondolom, hogy levélben tájékoztassuk őket, ha a képviselő-testület is hozzájárul ehhez.

Kádár Ferenc polgármester: Szerintem jó ötlet. Valóban jelezte a spotelnök, hogy támadások érték őt ez miatt. Köszönöm szépen, meglesz.

7. LIFE-Co-Clima pályázat

Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

Kádár Ferenc polgármester: Mi a véleményetek erről a projektről?

Járai Árpád képviselő: A püspökszilágyi polgármester tájékoztatott, hogy Terényben ez már működik. Megnéztem a honlapjukat, én ott sajnos fóliasátrakat látok, ha olyat szeretnének a Kisiskolába, akkor köszönjük szépen nem kérjük.

Kádár Ferenc polgármester: Körülbelül 200 m²-es polikarbonát házakról, biokertészetről van szó. Lehetőség adódna a kertészet megtekintésére, a termesztés folyamatának megtanulására is. Ez azt eredményezné, hogy a bio termést az iskolába és óvodába is eljuttathatjuk.

Járai Árpád képviselő: A másik észrevételem, hogy ezt nyolc évig kell fenntartani, ebből négy évig támogatja a 4 fő alkalmazott bérét, mert ugye négy főt kell alkalmazni. Egy férfi munkaerőt sem tudunk felvenni az önkormányzathoz jelen pillanatban, akkor négyet hogyan fogunk eltartani?

Kádár Ferenc polgármester: Én úgy tudom, hogy hat évig és három főt kell alkalmazni, amiből a támogatás 4 évre szól.

Szpiszárné Laczkovich Éva képviselő: A három fő is sok.

Járai Árpád képviselő: Ráadásul uniós fizetést kell adni a foglalkoztatottaknak, nem az itteni minimálbért.

Kádár Ferenc polgármester: Utánanézek ezeknek az információknak.

Petrik Róbert képviselő: Mivel ezek nincsenek leírva, akkor hogyan szavazzunk most erről.

Kádár Ferenc polgármester: Nem erről szavazunk most, hanem hogy csatlakozunk-e a LIFE-Co-Clima-hoz.

Szpiszárné Laczkovich Éva képviselő: És a csatlakozás milyen anyagi vonzattal jár? Milyen kötelezettségekkel?

Kádár Ferenc polgármester: A csatlakozáshoz a helyi civil szervezetek, intézmények, esetleg a lakosság támogatása kell. Hogy egyáltalán van-e érdekeltség itt erre. Ez egy olyan beruházás, amiben napelemet nyerhetünk a kisiskola tetejére, vízmegfogó program a rendszer kiépítése, szürkevíz újra felhasználása, vízmegtartás, a kisiskola kert klímájának megtartása is benne van. Erről kell most dönteni.

Zérczi József alpolgármester: Én úgy gondolom, hogy azon kell elgondolkozni, hogy ez a projekt olyan technológiákat hozna nekünk arra az épületre és a környezetére, amire önerőből nem lesz lehetőségünk. Ennek a programnak a keretében sok mindenre lesz lehetőségünk. Egy újabb feladat lesz az önkormányzatnak az épület belső felújítása. Ezt szerintem támogatnunk kellene, mivel nagyon sok pénzt megspórolhatunk vele, hiszen azt a területet mindenféleképpen rendbe kell tenni.

Szpiszárné Laczkovich Éva képviselő: Én úgy hallottam az előadáson, hogy a támogatásnak csak a 60%-át adja az EU. A többit nekünk kell összeszedni. Ha több száz millió forintról beszélünk és csak 10%-ot kell nekünk hozzátenni az is nagyon sok.

Kádár Ferenc polgármester: Nem kell semmit hozzátenni. 100%-os támogatottságú a projekt. Ahova most a biokertészetet tervezzük most az a fehér épület áll, így legalább az eltűnne, szebb lenne a környezet, a projekt pénzből az épület bal oldali szárnya felújításra kerülne.

Járai Árpád képviselő: Hogy fog kinézni? Először is szeretnénk látni egy látványtervet. Nem biztos, hogy amit terveznek az odailik. Polikarbonátból is lehet többfélét csinálni.

Kiss András képviselő: Először arról kell szavoznunk, hogy csatlakozunk-e. Aztán jöhet a látványterv és a költségvetés, és még akkor is visszaléphetünk, ha ez nekünk anyagilag vagy más szempontból nem felel meg. Ott voltam az alakuló gyűlésen és ott is azt mondták, hogy 100%-ban támogatott.

Kádár Ferenc polgármester: Ha arról van szó még egyszer meghívom a Tordai Sándort, egy-két szakembert és tájékoztassák a testületet.

Kiss András képviselő: Azért is érdemes csatlakozni, mivel egy árvízvédelmi tervet is kell készíteni a falunak, ami több millió forint, és ezt is megkapjuk ennek a programnak a keretében, amit enélkül önerőből kell megcsinálnunk kötelezően és a katasztrófavédelem felé fel kell mutatnunk.

Kádár Ferenc polgármester: Ennek a tervnek az elkészítése ötmillió forint alatt nincs is. és nagyon sürgősen meg kell mindenkinek csináltatnia, mert egyes pályázatok már előírják a vízkárterv meglétét, csak akkor elérhetőek, ha ez megvan.

Kiss András képviselő: Legalább ezért kellene csatlakoznunk, ezt ne dobjuk el magunktól. Ha ezt az egyet megcsináltatjuk már akkor is nyertünk. Ha többi része nem felel meg, akkor azt mondjuk, hogy köszönjük szépen nem felel meg az ízlésünknek, vagy az anyagi lehetőségeinknek.

Szpiszárné Laczkovich Éva képviselő: Magyarán akkor nincs semmi kötelezettség.

Piszár István képviselő: Ha már csak annyi lenne, hogy a Kisiskola melletti fehér épület le lesz bontva nyertünk, mert eltűnik egy szemétdomb. Ha már ez megszűnt a látkép is változott.

Kádár Ferenc képviselő: Lenne parkoló is kialakítva EU-s szabványokkal, nem betonozva. A játszótér felőli oldal is ki lenne takarítva, sétány lenne kukákkal padokkal esetleg madárodúkkal. A medence helyén lehetne egy esőkert. A színpadot lefednénk. Ha valaki eljönne ide azt mondaná, hogy ez egy jó hely, lehet sétálni egy szép tiszta környezetben.

Szavazásra bocsátom a csatlakozást.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2022. (IX.21.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a LIFE Co-Clima pályázatban teljes jogú partnerként részt vesz. A LIFE Program 2022 Október 4-ei határidejű, "Éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás" felhívására a LIFE Co-Clima pályázat benyújtását támogatja.

Határidő: október 4.

Felelős: polgármester

8. Egyebek:

Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

Kádár Ferenc polgármester: Először felkérem Zérczi József alpolgármester urat, hogy terjessze elő az első pontot.

Alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése.

Zérczi József alpolgármester: Mivel sikeres választáson vagyunk túl, van polgármesterünk, arról a tiszteletdíjról és költségtérítésről, amit képviselő-testület a helyettesítés idejére megszavazott szeretnék lemondani.

Képviselő-testület: Köszönjük szépen.

dr. Babinka Magdolna jegyző: Határozatot kell hozni az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítésének megszüntetéséről szeptember 30. napjával.

Kádár Ferenc képviselő: Köszönjük szépen Zérczi Józsefnek az idáig végzett és jövőbeni munkáját, és köszönjük ezt a gesztust, amit most tettél.

Szavazzunk. Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2022. (IV.21.) számú határozatát módosítjuk úgy, hogy 2022. szeptember 30. napjával az alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését megszüntetjük?

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2022. (IX.21.) számú határozata**

1. Penc község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében Zérczi József alpolgármester tiszteletdíját 2022. 09. 21. napjával megszünteti.

2. Penc község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése értelmében Zérczi József alpolgármester költségtérítését 2022. 09. 21. napjával megszünteti.

Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy intézkedjen az alpolgármester havi járandóságának rendszeres kifizetésének megszüntetése érdekében.

Felelős: jegyző

Határidő: 2022. 09. 30.

ITET ellenőrző bizottsági tag választása.

Kádár Ferenc polgármester: Én voltam az ITET-ben az ellenőrző bizottsági tag. A helyemre kell választanunk egy bizottsági tagot. Ha nincs javaslat szeretnék én javasolni. Én Járai Árpád képviselő urat javaslom az ITET ellenőrző bizottságába tagként, ha elfogadja.

Járai Árpád képviselő: Elfogadom.

Kádár Ferenc polgármester: Kérem szavazzunk, hogy elfogadjuk-e Járai Árpádot az ITET ellenőrző bizottsági tagjaként.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal 1 fő nem szavazott az alábbi határozatot hozta:

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2022. (IX.21.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Ellenőrző Csoportjába Járai Árpádot delegálja. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a társulás elnökét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Jakubecz Tibor kérelme

Kádár Ferenc polgármester: Ez egy 1999-ben felvett „CSOK” ügye, amiben az önkormányzatot kéri az ügyfél, hogy az önkormányzat adja a beleegyezését a jelzálog törlésére.

Szavazzunk, hogy a jelzálogjog törléséért beleegyezésünket adjuk-e.
Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Penc Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2022. (IX. 21.) számú határozata jelzálogjog törléséről**

Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feltétlenül és visszavonhatatlanul hozzájárul a Váci Járási Hivatal Földhivatali Osztálya nyilvántartásában Penc, belterület 487 hrsz. alatt felvett, természetben 2614 Penc, Béke utca 44. szám alatti, kivett lakóház, udvar és 2 gazdasági épület megjelölésű ingatlan tulajdoni lapjának III/1. sorszám alatt 39073/1999.06.23. bejegyző határozattal bejegyzett 2.200.000 Ft, azaz kettőmillió-kettőszázezer forint erejéig, valamint, III/2. sorszám alatt 39073/1999.06.23. bejegyző határozattal bejegyzett Elidegenítési és terhelési tilalom, továbbá III/3. sorszám alatt 39073/1999.06.23. bejegyző határozattal bejegyzett 400.000 Ft, azaz négyszázezer forint összeg erejéig, valamint III/4. sorszám alatt 39073/1999.06.23. bejegyző határozattal bejegyzett Elidegenítési és terhelési tilalom a Magyar Állam /Képviseli: Illetékes települési Önkormányzat/ javára bejegyzett jelzálogjogok ingatlan-nyilvántartásból történő törléséhez.

Felhatalmazza a jegyzőt a fentiek szerinti jognyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Járai Árpád ügye

dr. Babinka Magdolna jegyző: 2022. augusztus 30-án a NAV tájékoztatta Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy Járai Árpád kikerült a köztartozásmentes adózói adatbázisból, ezért méltatlanság miatt meg kell szüntetni a képviselői megbízását. Időközben tájékoztattam a képviselő urat és ő befizette a tartozását a NAV felé, így szeptemberben már újra a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel. Elfogadják-e ezt a javaslatot? Kérem kézfeltartással szavazzanak.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egy fő nem szavazott az alábbi határozatot hozta:

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
69/2022. (IX.21.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Járai Árpád képviselői megbízását - A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 38§- ban foglaltak szerint - méltatlanság alapjául szolgáló körülmények fennállásának hiánya miatt nem szünteti meg. Utasítja a polgármestert, hogy a határozatot az önkormányzati képviselőnek és a kormányhivatalnak tájékoztatásul küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kádár Ferenc polgármester

Urbán Kinga Teodóra levele, kérelme.

Kádár Ferenc polgármester: *Felolvassa a levelet*

Köszönjük a levelet. Le fogjuk vágni a szóban forgó területről a fűvet, gazt. A rágcsálóirtást hamarosan megrendelem.

Járai Árpád képviselő: A hátsó fa épületben lehetnek, ahol korábban egy róka családot is befogtak.

Kádár Ferenc polgármester: A fűvet egyértelműen levágjuk a jövő héten. A vadszőlőt is levágjuk és megígérem, hogy nem fogjuk tönkre tenni az ő házfalát, nem szeretnénk senkinek anyagi kárt okozni

Köszönjük, hogy eddig gondoskodtak erről a területről, vágták a fűvet. Az önkormányzat megteszi a tőle telhetőket.

Egyelőre egy falugondnokot tervezek foglalkoztatni, akár az intézmények alternatív fűtésének megoldásához, fűvágáshoz. Egy olyan személyt, aki megbízható több területen is alkalmas a munkavégzésére.

Zérczi József alpolgármester: Nem tartom fair-nek a levélben leírtakat a közmunkásokra nézve. Nem gondolom, hogy tudatosan kárt akartak volna okozni az otthagyt levágott fűvel, vagy fűkaszálás alkalmával.

Piszár István képviselő: Tudomásul kell venni, hogy van 4 hölgy közmunkás, a világot megváltani sajnos nem tudják. Egy elektromos fűnyírójuk van, ami ugye helyhez kötött. Hiába van az önkormányzatnak 4 fűkaszája, amikor nincs aki használja, kézbe vegye. Társadalmi munkával pedig 1-2 óra alatt nem tudunk mindent elvégezni. A múzeum mögött egy olyan emberrel kell levágnatni a gazt, aki a késes fűkaszával le tudja nyírni. Voltam ott a napokban, láttam, hogy probléma van, de sajnos az a probléma, hogy nincs aki elvégezze a

munkát. Társadalmi munkában én is csak egy gyors tűzoltást végeztem a kaszával, arra területre nem mentünk le.

Járai Árpád képviselő: A hunyadi utcából is jelezték többen is, hogy patkányok vannak az orvosi rendelő mögötti területen. Amíg tiszta volt a terület ők nyírták a fűvet, de tele van szeméttel, sittel, így már nem gondozzák. Oda is ki kellene tenni egy pár csapdát a patkányoknak, mivel már több család jelezte, hogy patkányok vannak a területen.

Piszár István képviselő: Régen ki lett szépen takarítva az a terület, most, amikor bejártuk a területet Zérczi Józseffel láttuk, hogy egy alapos takarítás ráférne a területre. Tele van betonnal, amiből vasak állnak ki, szögesdróttal, szöges lécekkel, viacolor-ral.

Járai Árpád képviselő: Amíg tiszta volt az ott lakó családok karbantartották a területet, amióta ismét szemetes azóta sajnos nem, mivel nem tudják.

Piszár István képviselő: Két hete én is csak egy másfél méteres sávot tudtam lenyírni körben a területen, arra volt időm. Oda konténert kell hívni, mert gumiabroncstól kezdve minden van. A faanyagot esetleg valakinek fel kell ajánlani, aki el tudja vinni, összeválni magának tüzelőnek.

Kádár Ferenc polgármester: Ha kérhetem a képviselőket egymás szavába ne vágjunk, várjuk meg, míg a másik végig mondja. Ezt a területet rendbe kell tennünk. Most szombaton az óvodában lesz egy kis társadalmi munka, mivel kaptunk egy felajánlást Csima Tamástól, hogy saját gépeivel eljön és megrendezi az óvodaudvart. De ehhez azt kéri, hogy a földben lévő követ, betont, vasat szedjük ki, nézzük át a területet, hogy a gépei ne sérüljenek meg munka közben. Fellazítaná a talajt, elegyenesítené. Az önkormányzat pedig vesz fűmagot, így be tudjuk füvesíteni tavaszra az udvart.

Van két száraz fa is, amit ki kell vágnunk az óvoda udvarán, az is életveszélyes a gyerekekre nézve.

A következő társadalmi munkában meghirdetjük az orvosi rendelő mögötti területet is, így azt is rendbe rakjuk majd. Ez egy áldatlan állapot, szegény. Ezt kell rendbe hozni.

Kiss András képviselő: A társadalmi munkát majd úgy kell meghirdetni, hogy időben tudjuk róla, fel tudjunk rá készülni, az időnket úgy tudjuk beosztani, hogy részt tudjunk venni rajta. Volt már több olyan kezdeményezés is, amin nem tudtam részt venni, mert későn jutott tudomásomra, nekem is kötött a munkaidőm, ha időben tudok róla úgy rendezem, hogy részt tudjak vállalni.

Busz, tornacsarnok és Piac bérleti díja

Kádár Ferenc polgármester: Ezekkel a bérleményekkel kapcsolatban meg kell állapítani, hogy most azok a bérleti díjak, amikor ezekre megszavaztunk érvényüket veszítették, mivel az energia árak teljesen megváltoztak. Van valakinek javaslata?

A buszt most ingyenesen a hetedikes osztály megkapta, pályaválasztási napra mentek Vácra, Vastag József is ingyenesen vállalta a szállításukat. De ez csak erre az egy alkalomra vonatkozik.

Három buszsofőrünk van Leányvári Sándor, Vastag József és Policsányi János.

A többi alkalomra meg kell beszélnünk, hogy milyen feltételekkel adjuk oda a buszt.

Az igénylés beadásához mindenképpen kérjük azt, hogy írják meg nekünk, hogy hová, mennyi időre mennek és autópályamatrixa kell-e. Az autópályamatrixa 16.000,- forint, a sofőr körülbelül 20.000,- forint egy napra. Az üzemanyagát is figyelembe kell venni. Ezek a fő szempontok. És még a szerviz költségek is ott vannak. Természetesen nem a bevétel fontos nekünk, de önerőből nem tudjuk finanszírozni a kirándulásokat.

Petrik Róbert képviselő: Ha saját gyerekeinket szállítjuk, a penciéket, akkor úgymond rezsibe kellene számolni. A gázolaj, autópályamatrixa és sofőr díja bele kell hogy férjen nekik is.

Piszár István képviselő: Régebben az önkormányzat az osztálykirándulásokat azzal támogatta, hogy ingyenesen adta a buszt, csak a sofőrt kellett kifizetni. Minden évben egyszer egy osztályt így vittek kirándulni. Szerintem a buszra vannak olyan bevételek, amivel az iskolát és óvodát egy-egy kirándulással támogathatja az önkormányzat.

Kiss András képviselő: Jó ez a felvetés, de a mostani gazdasági helyzetben, ilyen üzemanyagárak mellett ez meggondolandó. Ha elmennek 100 kilométerre az milyen üzemanyagát von maga után, az önkormányzat kasszájából. Az nem kevés pénz. Természetesen legyünk méltányosak, próbáljunk segíteni, de az üzemanyag árral és az autópályamatrixával számolni kell. Szerintem az iskolának az is segítség, hogy nem kell egy busztársaságtól egy nagyobb buszt rendelni 20 főre, hanem megkapják a költségek térítésével az önkormányzati buszt. Mérlegelni kell, az alap költségeket muszáj valahogy behozni.

Kádár Ferenc polgármester: Igaza van Andrásnak, és itt nem csak iskola van. Itt az óvoda három csoporttal. Azonkívül ottvannak a civil szervezetek is. Elég körültekintően kell eljárni, eldönteni, hogy kinek hogy tudjuk biztosítani a buszt. Legyen akár egy-egy alkalom, amikor 100 kilométeres távon ingyen biztosítjuk, de a továbbiakban a költségek megtérítésével. Ha a képviselő-testület minden kirándulást ingyen akar biztosítani, ám legyen, csak akkor kell, hogy legyen valamilyen finanszírozási oldala is a busznak.

Járai Árpád képviselő: Én ugye kértem az előző kimutatást a busz költségeire. Itt többszöri szervizelés is van írva 1.096.000,- forint volt a kiadás a buszra. Ebben volt egy pótdíj is 139.000,- forint, amit nem tudok, hogy ki okozott, ezt meg kellene téríteni azzal, aki okozta. A bevétel pedig 258.000,- forint volt. 700.000,- forint mínuszt termel a busz. Tennék egy olyan javaslatot, hogy ténylegesen csak penciéknek adjuk ki továbbiakban a buszt.

Kádár Ferenc polgármester: Rendben. Mikor volt az a pótdíj? Ennek utána járunk. Viszont azt sem tudjuk, hogy mikor volt utoljára olajcsere, úgyhogy azt mindenképpen szeretnék

egyét rajta csináltatni még most, nehogy baj legyen. Az 60.000,- forint körül van.

Zérczi József alpolgármester: Annyit szeretnék még ehhez hozzáfűzni, hogy amikor mi megkaptuk ezt a buszt tudtuk, hogy nem lesz nyereséges, hiszen nem bérbeadásra szeretttük volna, hanem hogy a helyi lakosok, gyerekek, civil szervezetek segítésére szolgáljon. Sokszor Králik József vitte a gyerekeket, ő sosem kért érte pénzt, sőt Mező Géza és a többi sofőr sem mindig kért érte sofőr díjat. Erre a buszra mindenki inkább rádolgozott, minthogy nyereséget szerezzen belőle. Ha bejön rá egy-egy fizetős fuvar annak örülünk, ha csak a helyieket szállítja semmilyen bevétel nem lesz rá.

Kádár Ferenc polgármester: Meghatározhatjuk úgy is, hogy bizonyos távolságra, vagy egyszer-kétszer egy évben ingyenesen adjuk a buszt, ez rajtunk múlik.

Piszár István képviselő: Nekem az lenne a javaslatom, hogy 100 kilométeren belül ingyen legyen a busz az iskolának, óvodának.

Kádár Ferenc polgármester: Rádra iskolafogászatra legyen természetesen ingyen. Várom a további javaslatokat.

Kiss András képviselő: Tizenkét csoport, osztály van az iskolában és óvodában összesen mérlegelni kell, hogy egy tanévben egyszer hová, milyen távolságba mennek ingyenesen. Legalább az üzemanyagköltséget finanszírozzák bizonyos távolságon felül.

Zérczi József képviselő: Úgy gondolom, hogy mivel minden évben megvesszük a megyei matricát legyen a megye a határ, azon kívül fizessék meg a költségeket.

Kádár Ferenc polgármester: Iskolás osztályok és óvodás csoportok részére egy tanévben egyszer megyén belül ingyenesen, sofőr díjának megfizetésével megkapják a buszt. Megyehatáron túl eső részre megtérítik a költségeket. A további alkalmakra a költségek megfizetésével tudjuk biztosítani a buszt az önkormányzat, maradjunk ebben. Ha van egy osztályban olyan szülő, akinek jogosítványa van a buszt vezetni, vezetheti-e a buszt?

Zérczi József alpolgármester: Ez a te felelőséget, hogy adsz-e rá engedélyt vagy sem. Mérlegelni kell, mert, ha valami baj történik, akkor a polgármestert fogják elővenni, felelősségre vonni ért, hiszen ő adott engedélyt a busz vezetésére. Ez nem a testület dolga.

Kádár Ferenc polgármester: Isten ments, hogy valami bajuk legyen a gyermekeknek. Még azt kell eldöntenünk, hogy mi legyen a civil szervezetekkel, ők milyen feltételekkel kapják meg a buszt. Illetve idegeneknek bérbe adjuk-e a buszt.

Zérczi József polgármester: A civil szervezetek tagjai mind felnőtt emberek, keresőképesek, van jövedelmük, így nekik a költségek megtérítésével adjuk a buszt, nem haszonnal, csak az

üzemanyag, sofőr és autópálya díját fizessék meg, hogy ne legyen ráfizetésünk.

Petrik Róbert képviselő: Azoknak, akik nem penciék mennyiért adjuk a buszt?

Kádár Ferenc polgármester: Erről egy sofőrt megkérdezzük, aki benne van a dolgokban, hogy mennyiért érdemes kiadni bérbe a buszt. Leányvári Sándort megkérdezem, erről tájékoztatlak benneteket a következő testületi ülésen.

Kádár Ferenc polgármester: Beszéljünk most a tornacsarnokról.

Járai Árpád képviselő: A csarnok mennyezete be van szakadva, ami életveszélyes. A karton le van szakadva, lóg, bármelyik pillanatban leeshet. Ezt sürgősen meg kell csináltatni. A világításra pedig rá van szakadva a szivacs, ami el van feketedve, tűzveszélyes.

Zérczi József alpolgármester: Egy emelős kocsi kell hozzá, hogy mag lehessen csinálni.

Kádár Ferenc polgármester: Rendben, utánajárok.
A tornacsarnok bérletdíja a kérdés még. A mostani energiaárakkal kell számolni.
Hozzunk döntést ebben.

Járai Árpád képviselő: Vácon 12.000,- forint az olcsóbb bérlet.

Petrik Róbert képviselő: Váci árakat ne akarjunk idehozni.

Zérczi József alpolgármester: Az energiaárak nekünk is ugyan annyiba kerülnek, mint a váciaknak. Villamosenergia, gáz, víz, szippantás is van. És ott a gondnok, aki beengedi őket. Ne legyen nagyon ráfizetéses, csak azért, hogy ide járjanak.

Kiss András képviselő: Egy méltányos árat kell kiszámolni. Ki kell számolni, hogy óránként mennyi energiát fogyasztunk, és ez alapján kellene számolni.

Kádár Ferenc polgármester: Kértem, hogy fényképezzék le a villanyórát, mielőtt felkapcsolják, és akkor is, amikor lekapcsolták. Ugyan ezt lehetne a gázzal is.

Piszár István képviselő: Ha emeljük az árakat valamennyi árrés legyen a penciék és idegenek között.

Kiss András képviselő: De legalább az az összeg jöjjön vissza, amit az energiafogyasztásra költünk. Az elektromos áram és a gáz legalább.

Járai Árpád képviselő: Az iskolások is használják a csarnokot. A Klebersberg segít valamit a költségekben?

Kádár Ferenc polgármester: A Klebersberg sajnos a konténereket sem bírja üzemeltetni, mivel nem bírja el a hálózat, ezért a vizesblokk a szomszédos önkormányzati ingatlanra van csatlakoztatva, aminek a költségeit is mi álljuk. Holnap találkozok a Klebersberg képviselőjével és az iskola igazgatójával, ezeket megbeszéljük.

Szpiszárné Laczkovich Éva képviselő: Tovább számlázni nem lehetne nekik?

Kádár Ferenc polgármester: Holnap ezt is megbeszélem velük. Az önkormányzatunk nem áll olyan anyagi helyzetben, hogy ezt a fogyasztást mi fedezzük, jó lenne, ha valamennyit állnának belőle ők is.

Zérczi József alpolgármester: Sajnos nem is tudjuk, hogy ki kötötte rá azt a konténert a házra. Csak fizette a díjat az önkormányzat. Már utánanézttem, van benne fűtés és világítás is. Jilkné Ferencz Edittel akkor sajnos nem tudtam erről beszélni.

Kádár Ferenc polgármester: az igazgatónő azt mondta, hogy az Uniós Energia Kft is onnan üzemeltette a gépeket az építkezéshez.

Lépünk tovább, a tornacsarnok bérleti díját majd a fogyasztott energiaárak kiszámítása után tudjuk módosítani.

Piac épülete következik.

Szpiszárné Laczkovich Éva képviselő: Egy esküvő most 40.000,- forint, 5 napra.

Kiss András képviselő: Egy napra legalább legyen 10.000,- forint.

Zérczi József képviselő: Egy napra 10-15.000,- forint legyen.

Piszár István képviselő: Szerintem 10.000,- forint.

Petrik Róbert képviselő: 10.000,- forint.

Járai Árpád képviselő: 10.000,- forint legyen penciéknek.

Szpiszárné Laczkovich Éva képviselő: 10-15.000,- forint legyen

Kiss András képviselő: Akkor legyen a két összeg között 12.500,- forint/ nap a piac épületének bérleti díja a penciéknek.

Kádár Ferenc képviselő: Szeretném feltenni szavazásra.

Megszavazzátok -e a 12.500,- forint / nap bérleti díjat a piac épületére penciéknek.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
70/2022. (IX.21.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2022. szeptember 22-től a 2614 Penc, Erzsébet tér 3. szám alatti piac épületét 12.500.- forint napi díjért adja bérbe penci lakosoknak.

Határidő: 2022.09.22.

Felelős: Kádár Ferenc polgármester

Az esküvőkre pedig 50.000,- forint / 4 nap bérleti díjat a piac épületére pencieknek.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal 1 fő ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
71/2022. (IX.21.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2022. szeptember 22-től a 2614 Penc, Erzsébet tér 3. szám alatti piac épületét 50.000.- forint/4 nap díjért adja bérbe penci lakosoknak.

Határidő: 2022.09.22.

Felelős: Kádár Ferenc polgármester

Kárád Ferenc polgármester: Tájékoztatásul szeretném még elmondani, hogy a közvilágításra megérkezett a számla. 700.000,- az augusztusi számlánk. Ezzel is kellene valamit kezdi. Csökkenteni kellene valahogyan a fogyasztást.

Zérczi József alpolgármester: Azt úgy lehet korlátozni, hogy mondjuk 23 óráig világítanak a lámpák utána lekapcsolják, majd hajnal 4 óra körül vissza.

Kádár Ferenc polgármester: Péterfi Zoltán azt mondta, hogy a besurranások és bűncselekmények már nem esti órákba, hanem délelőtt történnek zömében. Tehát nem kell tartani attól, hogy éjszaka több bűncselekmény lesz a közvilágítás hiánya miatt.

Járai Árpád képviselő: Balesetveszélyes, ha nincs közvilágítás.

Petrik Róbert képviselő: Pályázni kellene esetleg LED világításokra.

Kádár Ferenc polgármester: Akkor ezt elhúzzuk, amíg tudjuk.

Közintézmények alternatív fűtése

Kádár Ferenc polgármester: A könyvtárnak 100.000,- forint /hónap a fűtése, plusz a villany is rájön még erre. Elég sok a sportöltözőé, a csarnoké is.

Bursa Hungarica csatlakozás

Kádár Ferenc polgármester: Csatlakozunk-e idei évben is a Bursa Hungarica programhoz?

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 72/2022. (IX.21.) számú határozata

1. Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához.
2. A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójára keretben a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Óvoda szippantása

Kádár Ferenc polgármester: Tájékoztatásként mondanám el, hogy három hetente kell szippantatni az óvodában, úgy, hogy a bölcsőde még nincs használatban. Ez nagyon sok, meg kell vizsgálni. Maga a tároló 2020-ban 1.350.000,- forintba került, szigetelve de valószínűleg nem jó a szigetelése.

Zérczi József alpolgármester: Ha esik az eső 2 hetente kell szippantani. Valahol beszivárog a víz.

Kiss András képviselő: A vízóra állást kell figyelni akkor, amikor ki van szippantva, és amikor megtelt a tároló. Abból lehet tudni, hogy a valós fogyasztás van a tárolóban, vagy valami más probléma van-e. Van garancia rá?

Petrik Róbert képviselő: Valami mulasztás történt ebben az ügyben.

Járai Árpád képviselő: Megadom annak a vállalkozónak a telefonszámát, aki készítette.

Kádár Ferenc polgármester: Rendben, én beszélek vele. Jöjjön ki, és nézze meg, hogy mi lehet a probléma. A garanciát is megnézem.

Menyecskehegyi Népdalkör szüreti felvonulás

Kádár Ferenc polgármester: Én személy szerint örülök, hogy lesz valamilyen megmozdulás, kell már a faluba egy kis élet. Beszéltem a körzeti megbízottal is, kijönnek aznap. Október 15-én szeretnék tartani. 15 órától felvonulás lenne, aztán a piac épületében szeretné megvendégtetni a fellépőket és utána egy batyusbál szerűt tartani. A napi ár vonatkozik-e erre a rendezvényre?

Zérczi József alpolgármester: Ezek az árak magánrendezvényre vannak. Ha egy civil szervezet vagy az önkormányzat a falu javára szervez programot ne kelljen érte bérleti díjat fizetni.

Járai Árpád képviselő: Az önkormányzat mivel támogatja az eseményt?

Kádár Ferenc polgármester: Ha a képviselő-testület is jóváhagyja, akkor azzal támogatjuk, hogy ingyenesen kiadjuk a piac épületét. Eddig más költségekről nem esett szó. A népdalkör megpróbálja önerőből finanszírozni.

Kiss András képviselő: Beszéltem a vezetővel, a polgárőrség biztosítja aznap a menet zavartalan haladását. Tervezik azt is, hogy úgy, mint a környező falvakban felkérjük a falubelieket, hogy egy pár ponton egy kis üdítővel, süteménnyel vendégteljék meg a felvonulókat, nézőket.

Zérczi József alpolgármester: Szeretném megköszönni azoknak a szülőknek, segítőknek, akik az óvoda és az iskola festésében segítettek tanévkezdés előtt. Nagyon sok pénzt megspóroltunk ezzel, hiszen az árajánlatban szereplő összeg töredékéből sikerült így kifesteni az egész óvoda belső tereit, és a csöveket is, és még az iskola érkezőjét a csarnok öltözőjét is. Azoknak is megszeretném köszönni a munkájukat, akik a nyári időszakban segítettek a faluban a közterületeken, önkormányzati területeken a fűvet levágni.

Kádár Ferenc polgármester: Köszönjük a résztvevőknek a munkájukat. Az óvoda fűtéskorszerűsítése elkészült. Az egyik kazán már üzemel is és a gázorabóvítás is folyamatban van.

Mai napon Járai Árpád felajánlott 10.000,- értékű betont, amit társadalmi munkában a Penci János és Evva Lajos utca találkozásánál lévő kátyúba eldolgozott.

Járai Árpád képviselő: Közben megbeszéltem a családdal nem kérek érte pénzt.

Kádár Ferenc polgármester: Köszönjük szépen.

Zérczi József alpolgármester: Nekem is van még egy adósságom. Nándori Félix kérte, hogy a következő testületi ülésen tisztázzuk a Kossuth útról elszállított törmelék történetét. Nándori Félix átgondolta, és a Kossuth útról való törmelék elszállításáért nem kérte el a számlán szereplő 150.000,- forint összeget, társadalmi munkaként ajánlotta fel a szállítást. Visszaadtuk neki a számlát. Köszönjük szépen.

Kádár Ferenc polgármester: Amennyiben nincs kérdés, az ülést bezárom. Zárt ülést rendelek el.



Kádár Ferenc

polgármester

K.m.f



dr. Babinka Magdolna

jegyző



PENC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2614 PENC, RÁKÓCZI ÚT 18.
e-mail: hivatal@penc.hu
TEL: 06-27/528-575

MEGHÍVÓ

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ezúton tisztelettel meghívom Penc Község Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésére.

Az ülés ideje: **2022. szeptember 21-én, (szerda) 18.00 óra**

Az ülés helye: **2614 Penc, Rákóczi út. 18. Önkormányzat tárgyalóterme**

Napirendi javaslat:

- 1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2022. évi helyi időközi-polgármester választásának eredményéről, megbízólevél átadása**
Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök
- 2. Megválasztott polgármester eskütétele, esküokmány aláírása**
Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök
- 3. Az önkormányzati képviselő eskütétele, esküokmány aláírása**
Előterjesztő: dr. Petrik Ottó HVB elnök
- 4. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**
Előterjesztő: dr. Babinka Magdolna jegyző
- 5. A polgármesteri program ismertetése**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 6. Képviselői indítvány**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 7. LIFE-Co-Clima pályázat**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 8. Egyebek**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester
- 9. Zárt ülés**
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

Tájékoztatom a képviselőket, hogy amennyiben a fenti napirendi pontokkal kapcsolatosan bővebb információra van szükségük, készséggel állok rendelkezésükre. A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

Penc, 2022. szeptember 15.


Kádár Ferenc
polgármester



Penc



Penc Község Önkormányzat
2614 Penc, Rákóczi u. 18.
Tel: 27 528 575
E-mail: hivatal@penc.hu
Web: penc.hu

Jelenléti ív

Penc Község Önkormányzat 2022. szeptember 21- én megtartott képviselő-testületi üléséről

Kádár Ferenc - Polgármester

Járai Árpád - Képviselő

Kiss András - Képviselő

Petrik Róbert - Képviselő

Piszár István - Képviselő

Szpiszárné Laczkovich Éva – Képviselő

Zérczi József - Képviselő

Meghívottak:

Dr. Petrik Ottó – HVB elnök

Majer Kinga – Könyvelő

Dr. Babinka Magdolna - Jegyző

Petrik-Dinkó Orsolya - Jegyzőkönyv

Penc Község Önkormányzata képviselő-testületének .../2022. (IX.21.) határozata

**Kádár Ferenc polgármester illetményének és a
költségtérítés összegének megállapításáról**

Penc Község Önkormányzata képviselő-testülete Kádár Ferenc főállású polgármester illetményének összegét az Möt. 71. § (2) bekezdésében és (4) b) pontjában foglaltakra tekintettel 2022. szeptember 5. napjától bruttó 715.000 Ft/hó, azaz: Hétszázötvenötezer forint/hó összegben állapítja meg.

Kádár Ferenc polgármester költségtérítésének összegét 2022. szeptember 5. napjától az Möt. 71. § (6) bekezdésében foglaltakra tekintettel illetményének 15 %-ában meghatározott összegben, vagyis bruttó 107.250 Ft/hó, azaz: Egyszázhétezer-kettőszázötven forint/hó összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (IX.21.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete igen szavazattal,nem szavazattal és tartózkodással úgy határozott, hogy a LIFE Co-Clima pályázatban teljes jogú partnerként részt vesz. A LIFE Program 2022 Október 4-ei határidejű, "Éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás" felhívására a LIFE Co-Clima pályázat benyújtását támogatja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. október 4.

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (IX.21.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete az
Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Ellenőrző
Csoportjába delegálja.
Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a társulás elnökét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (IX.21.) számú határozata

Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Járai Árpád képviselői megbízását - A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 38§- ban foglaltak szerint - méltatlanság alapjául szolgáló körülmények fennállásának hiánya miatt nem szünteti meg. Utasítja a polgármestert, hogy a határozatot az önkormányzati képviselőnek és a kormányhivatalnak tájékoztatásul küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kádár Ferenc polgármester

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (IX.21.) számú határozata

1. Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához.
2. A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójára keretben a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

Járai Árpád

önkormányzati képviselő

Tárgy: képviselői indítvány

Penc Község Önkormányzat

Zérczi József alpolgármester és

dr. Babinka Magdolna jegyző részére

Tisztelt Alpolgármester Úr!

Tisztelt Jegyző Asszony!

Járai Árpád önkormányzati képviselő azzal az indítvánnyal fordulok Önök felé, hogy a Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2022. június 7-én hozott, 47/2022-es számú határozatának megsemmisítését kezdeményezem, kérem azt napirendi pontként a következő testületi ülésre beterjeszteni szíveskedjenek. Indoklás: a határozatot a helyben kiosztott anyag alapján, azonnali szavazásra bocsátás követően hoztuk meg. Penc község honlapján a későbbiekben nyilvánosságra hozott jegyzőkönyvből ismerhettük meg alaposabban a részleteket a Sportbüfé ellenőrzéséről. Mivel nagy összegű hiány és egyéb szabálytalanságok meglétét állapította meg a külső ellenőrzés, kérem Jegyző Asszony írásbeli tájékoztatását is az ügyel kapcsolatban. Különös tekintettel arra, hogy hivatalból indított-e eljárást és az ellenőrzést követően milyen intézkedési tervet készített.

Szeretném kikérni a falubusz ezévi, 2022-es bérbeadási adatait, a karbantartásra, működtetésre fordított összegek tételes kimutatását annak érdekében, hogy tájékozódni tudjunk arról, hogy a falubusz fenntartásának kiadási és bevételi összegei milyen arányban állnak egymással.

Nem kaptunk korábban tájékoztatást a „Piac” épületének felújításáról sem, mostanában az épületben többször járva tapasztaltam hibákat, hiányosságokat. Szeretném tudni a vállalkozó nevét, elérhetőségét és kérném rendelkezésre bocsátani a kivitelezési szerződés másolatát.

Illetve az iskola épülete melletti, volt Báthly telken található lerakat ügyében kérdezném, hogy történt-e intézkedés? A vállalkozó fizet-e az önkormányzati területre bérleti díjat, mert hónapok óta ott tárolja az építési anyagokat? A területen nem történt változás annak ellenére sem, hogy többször kértem a vállalkozó felszólítását a területrendezésre. Történt-e felszólítás? Ha igen, mikor és milyen formában, ha nem, miért nem?

Penc, 2022. szeptember 2.

Válaszukat mielőbb várom, üdvözlettel:



Járai Árpád
önkormányzati képviselő

LIFE Co-Clima: Részvételi tanulás a vidéki települések közösségi ellenálló képességének és alkalmazkodóképességének eléréséhez az éghajlatváltozással szemben

PROJEKT VÁZLAT

I. KIHÍVÁSOK ÉS HÁTTÉR

Az éghajlatváltozással foglalkozó kormányközi munkacsoport (IPCC) ötödik értékelő jelentése szerint, amely a vidéki területekre összpontosít, a vidéki területek egyedülállóan érzékenyek az éghajlatváltozás hatásaira. Egyrészt a mezőgazdaságtól és a természeti erőforrásoktól való nagyobb függőségük miatt rendkívül érzékenyek az éghajlati változékonyságra, a szélsőséges éghajlati jelenségekre és az éghajlatváltozásra, másrészt a szegénység, az alacsonyabb iskolázottság, az elszigeteltség és a politikai döntéshozók elhanyagolása miatt meglévő sebezhetőségek sokféleképpen súlyosbíthatják az éghajlatváltozás hatásait. Az éghajlatváltozás hatásai a vidéki területeken a elsősorban a vízellátásban, az élelmezésbiztonságban és a mezőgazdasági jövedelmekben fognak mutatkozni.

Az OECD éghajlat-változási cselekvési programja megállapítja továbbá, hogy a kisebb közigazgatási egységek és közösségek gyakran nem rendelkeznek az átmeneti folyamatok irányításához és az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodáshoz szükséges ismeretekkel, képességekkel, készségekkel és pénzeszközökkel. Az előregedő népesség, a korlátozott gazdasági sokszínűség, a távoli fekvés, a külső piacoktól való függés, valamint a rosszabb minőségű fizikai és digitális infrastruktúra súlyosbíthatja a vidéki térség sebezhetőségét.

Másrészt, a fent említett IPCC-jelentéssel összhangban, a mezőgazdasággal és a természeti erőforrásokkal kapcsolatos hagyományos tudás (öshonos tudás), valamint a kockázatmegosztás és a kockázatkezelés informális intézményei fontos ellenálló tényezőt jelenthetnek. A mezőgazdasági és nem mezőgazdasági megélhetési stratégiák diverzifikációja fontos alkalmazkodási tendencia, de intézményi támogatást és az erőforrásokhoz való hozzáférést igényel. Az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás szempontjából egyre fontosabbak a több érdekeft fél részvételével zajló folyamatok.

A fő kihívás az, hogy miközben a nem mezőgazdasági megélhetési stratégiákkal rendelkező vidéki lakosság egyre kiszolgáltatottabbá válik az éghajlatváltozás hatásainak, és az úgynevezett hagyományos tudás és a kölcsönös támogatás hálózatai eltűnnek, az ukrajnai háború okozta, az élelmiszer- és energiaárak emelkedésével járó közelmúltbeli gazdasági válság drámai módon rávilágít a kiszolgáltatottságukra.

Ugyanakkor Kelet- és Közép-Európában a legégetőbb éghajlati kockázatot az aszályos időszakok növekedése jelenti a szélsőséges hőmérsékleti viszonyokkal és a vízhiánnyal együtt, és az ELTE nemrégiben készült tanulmánya szerint e változások miatt az elmúlt 40 évben Európa mezőgazdasági területeinek közel felén jelentősen csökkent a vegetációs időszak, ami elsősorban Európa déli és közép-keleti országait érinti.

II. AZ ÁLTALÁNOS CÉLKITŰZÉS

A LIFE Co-Clima pályázat célja a kistelepülések éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodásának bemutatása és modellezése az éghajlati sebezhetőség csökkentése és az (ön)fenntarthatóság erősítése érdekében. A projekt fontos elemei a közösségi és társadalmi tanulás részvételi módszerekkel történő javítása, valamint az intézményi támogatás rendszerezése az önállóbb mezőgazdasági és nem mezőgazdasági megélhetési stratégiák érdekében.

A projektben Püspökszilágy, egy kb. 750 lakosú falu vesz részt a budapesti agglomeráció szélén. A település a vízvisszatartás tekintetében az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás egyik magyarországi előfutára (projektpartner a LIFE MICACC és a LIFE LOGOS projekteknél). Penc község (kb. 1460 lakos) ugyanabban a régióban helyezkedik el, először közeli követő településként csatlakozik a projekthez annak érdekében, hogy később a Püspökszilágyon végzett egyes projekttevékenységek első alkalmazójává váljon.

III. FŐ TEVÉKENYSÉGEK

1. Kisléptékű kísérleti mintagazdaságok létrehozása a MagosVölgy EcoFarm (székhelye Terényben) gazdálkodási és termelési technikáján (kisléptékű ökológiai zöldségtermesztés háborítatlan (talajforgatás nélküli) magágyon) alapulva Püspökszilágyon, Terényben és Pencen az éghajlatváltozás hatásaival szembeni ellenálló képesség javítása érdekében. A gazdaságok gazdálkodási egységként működnek, olyan természetközeli és ökológiai megoldásokat alkalmazva, mint például (kisméretű) vízvizsztatartó berendezés az összegyűjtött esővíz biztosítására, biodiverzitás (denevértornyok, vadvirágos méhlegelő), szürkevíz-kezelő rendszer a meglévő épületeken, zöldhulladék komposztáló rendszer, továbbá üvegházzal, kisméretű hűtőszekrényel és mobil gyümölcsfeldolgozó berendezéssel felszerelve, valamint az őshonos tudáson alapuló gazdálkodási technikák alkalmazásával. Másodlagos funkciója az lenne, hogy népszerűsítse és bemutassa ezen megoldások és technikák alkalmazását a püspökszilágyi, terényi és penci háztartásokban.

A püspökszilágyi mintagazdaság létrehozása mellett elkerített gyümölcsösök, rézsűk legettetése is fontos projektelem lesz.

2. Szociális szövetkezet egy rövid, "Farm to fork" ellátási láncért: egy szociális szövetkezet létrehozása és működtetése, amelynek keretében a megtermelt zöldségeket egy rövid ellátási láncon keresztül a helyi óvoda, általános iskola és "erdei iskola" számára biztosítják, és szociális foglalkoztatást szerveznek.

A szociális szövetkezet a helyi élelmiszerbank keretétől is szolgál majd, ahol a háztartások feleslegét el lehet cserélni és fel lehet dolgozni, ami egyfajta kezdetleges helyi cserekereskedelmet és zöld foglalkoztatást (munka a gazdaságban, az élelmiszerbankban) eredményez.

3. A MagosVölgy Ökológiai Gazdaság termelésének javítása új technológiák telepítésével a termelés fokozása, a vegetációs időszak meghosszabbítása a hosszabb aszályos időszakokhoz való alkalmazkodás érdekében. A MagosVölgy a két partertelepülésen és az érintett háztartásokban működő kisléptékű kísérleti gazdaságok demonstrációs és képzési helyszínként fog szolgálni, amíg hasonló gazdaságok nem jönnek létre helyben.

4. Közösségi szerepvállalás: a lakosság felkészítése az éghajlatváltozás hatásaihoz való alkalmazkodásra a társadalmi tanulás révén, elméleti és gyakorlati ismeretek nyújtásával a közösség ellenálló képességének növelése érdekében, miközben a kölcsönös támogatás ösztönzésével a helyi közösség építése és a családi jövedelem diverzifikációjának is erősítésére kerül.

E projektelem legnagyobb hozzáadott értéke a háztartások számára olyan PES (az ökoszisztéma-szolgáltatásokért való fizetés) ösztönzők kidolgozása és tesztelése, amelyek fenntartható megoldásokat nyújtanak a jellemzően forráshiányos vidéki kisközösségek számára, és így valódi lehetőséget teremtenek az egész közösség éghajlatváltozással szembeni ellenálló képességének kiépítésére és fejlesztésére. Ezen ösztönzők eredményei és tapasztalatai hozzájárulnak majd a projekt végén kidolgozandó kistelepülések klímaadaptációs modelljéhez/útmutatójához.

Az ösztönzők célja, hogy 1. a helyi lakosságot vízvizsztatartó infrastruktúra, szürkevíz-használat, méhbarát kertek, zöldségeskertek, faültetés, biointenzív tavak, komposztálás stb. telepítésére ösztönözzék, és 2. a lakosságot az őshonos technikák telepítésére és alkalmazására.

A projekt során kétféle módon tesztelik a közösségi részvétel ösztönzését, először a kiskertekkel rendelkező háztartások egy célcsoportjának adaptációs képességének javításával, másodsor pedig a szociális szövetkezetben belüli foglalkoztatással, mindkettő a létrehozandó élelmiszerbankhoz kapcsolódik. A MagosVölgyben és a helyi gazdaságokban kapacitásépítő foglalkozásokat szerveznek a mechanizmusok elindítása előtt és alatt, a közösséget pedig a projekt során mentorálással támogatják.

A projektelem a lakosok jól meghatározott csoportjait foglalja magában: a régi lakosok, az újonnan érkezők, a nyugdíjasok és a veszélyeztetett csoportok kombinációja.

5. Útmutató a kistelepülések számára a közösség bevonásával történő klímaadaptációhoz a helyi szabályozások, helyi és európai gyakorlatok áttekintése, a közösség bevonására szolgáló eszközök kidolgozása, valamint a projektek eredményeinek és hatásainak elemzése révén.

6. A kommunikációs és terjesztési tevékenységek a nagyközönséget célozzák meg, amelyek során a helyi, nemzeti és nemzetközi lakosság tudatosság-növelő kampányok, helyszíni bemutatók, előadások, rendezvények és médiakommunikáció révén ismerkedik meg a projekttel.

7. A megismételhetőségi és átvihetőségi stratégia kidolgozása és végrehajtása az országon belül és nemzetek között. E tevékenység során a projekt 3 kört céloz meg: regionális, nemzeti és nemzetközi hálózatokat; célja 9 azonos régióban lévő falu kapacitásának kiépítése és mentorálása, hogy segítse őket a közösség által bevont klímaadaptációs modell megismétlésében, a tapasztalatok megosztása a magyarországi és európai vidéki falvakkal, a projektek eredményeinek és az Útmutató alkalmazhatóságának megvitatása, valamint annak jövőbeli lehetőségei a turizmus, a helyi vállalkozások és a települések újjáépítésének befolyásolására. A projekt európai szinten kísérletet tesz arra, hogy a Polgármesterek Szövetségén belül kezdeményezze a vidéki kistelepülések szekciójának létrehozását.

IV. PARTNERSÉG

- Püspökszilágy Önkormányzat
- Penc Önkormányzat
- MagosVölgy Ökológiai Farm
- Éghajlatbarát Városok Szövetsége
- MATE

Támogató partnerek:

- Belügyminisztérium, hogy ne csak a terjesztést és a replikációt erősítsék, hanem a szakpolitikai integrációt is fokozzák.

V. TERVEZETT PROJEKTMÉRET

A projekt teljes költségvetése: 2M€

VI. A CÉLZOTT BEAVATKOZÁSI TERÜLET

Felhívás: LIFE-2022-SAP-CLIMA-CCA - Alkalmazkodás az éghajlatváltozáshoz

A beavatkozás területe: A városok és régiók alkalmazkodása az éghajlatváltozáshoz.

Határidő: 2022. október 4.

[A felhívás itt található.](#)

Az alkalmazkodás alapja a helyi szint, és bár az éghajlatváltozás közvetlenül érinti az európai régiókat és polgárokat, az éghajlati hatásoknak való kitettségük és sebezhetőségük egyenlőtlen, ami gyakran súlyosbítja a már meglévő egyenlőtlenségeket és sebezhetőséget. Ez a terület ezért a helyi és regionális projektekről szól, amelyek elősegítik a helyi, egyéni és igazságos ellenálló képességet.

Az e területet érintő LIFE 2022 projekteknek a városok és régiók éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodását célzó megközelítéseket és megoldásokat kell kipróbálniuk, támogatniuk és átadniuk, például olyan projekteket, amelyek: igazságos és méltányos módon fokozzák az ellenálló képességet, hogy az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás költségei és előnyei széles körben és méltányosan megoszthatók legyenek; támogatják az oktatási, képzési és átképzési kezdeményezéseket, valamint a zöld munkahelyekhez vezető gazdasági diverzifikációs stratégiákat.

4. sz. melléklet

"C" 874-3/2022
2022.08.26
B.M

Tisztelt Penc Község Önkormányzata!

Alulírott Jakubecz Tibor (szül.hely, idő: Penc, 1947.05.24.; a.n.: Jakubecz Emerencia) és Dienes Lászlóné (szül.hely, idő: Nagyrábé, 1951.06.28; anyja neve: Garabuczi Margit) azzal a kéressel fordulunk Önökhöz, hogy a 2614 Penc, Béke u. 44., 487 helyrajzi számú ingatlanon lévő Magyar Állam (melyet képviseli az illetékes helyi önkormányzat) nevére 1999.06.23.-án bejegyzett jelzálogjog (lakásépítési támogatás 2.200.000+400.000Ft) törléséhez hozzájáruljanak

Penc, 2022. augusztus 25.

Tisztelettel:


Jakubecz Tibor


Dienes Lászlóné



Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Pest Megyei Adó- és Vámigazgatósága
Nyilvántartási Osztály 9.



Nemzeti Adó-
és Vámhivatal

A DOKUMENTUM
ELEKTRONIKUS
HITELESÍTETT

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉÉ
KATTINTSON IDE

2017. évi CL. törvény 260. §-ában meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisból az alábbi személy(ek) 2022. augusztus 10. napjával törlésre kerültek:

Iktatószám: 6455903845
Ügyintéző: Horosz Katalin Etelka
Telefonszám: 1/4504167/
Ügyszám:
Tárgy: tájékoztatás

Penc Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Penc
Rákóczi út 18.
2614

Tisztelt Cím!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdése, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 107. § (3) bekezdése alapján tájékoztatom, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal honlapján található, az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 260. §-ában meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisból az alábbi személy(ek) 2022. augusztus 10. napjával törlésre kerültek:

JÁRAI ÁRPÁD (8410323508)

HU 2614 PENC TÖLGYFA U. 20 (Bejelentő: PENC
KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA)

Kérem a tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2022. augusztus 30.

Erről értesülnek:

1. / Címzett
2. / Irattár

Hudecz László
főosztályvezető-helyettes

Adószám/adóazonosító Név (elnevezés)

Év-hó

8410323508

JÁRAI ÁRPÁD 2022. szeptember

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (.....) számú határozata

Penc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Járai Árpád képviselői megbízását - A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 38§- ban foglaltak szerint - méltatlanság alapjául szolgáló körülmények fennállásának hiánya miatt nem szünteti meg. Utasítja a polgármestert, hogy a határozatot az önkormányzati képviselőnek és a kormányhivatalnak tájékoztatásul küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kádár Ferenc polgármester

Tisztelt Kádár Ferenc Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Urbán Kinga Teodóra vagyok, Penc-i lakos. (Rákóczi út 25 szám)

Olyan problémával fordulok Önökhöz, amit évek óta próbálunk megoldani én és a férjem.

Mellettünk lévő Múzeum ingatlanon, saját Önerőnkből vágjuk a fűvet, azon a részen, ahol tolós fűnyíróval, vagy fűkaszával nem tudják Önök levágni vagy levágni.

Idő hiányában kérem, ezentúl saját portájukon legyenek szívesek Önök gondoskodni a fűnyírásról, mert most is nekem térd magasságig érő csalán és vadszőlő burjánzik az általunk finanszírozott és megépített kerítésen.

Legyenek szívesek eme egyszerű problémát, oly módon megoldani, hogy a fűkasza által levágott fűmaradvány, ne az én ingatlanom teljes külső falterületén landoljon. (Sajnos volt rá példa közmunkások munkamorálja jóvoltából, hogy nem sikerült úgy elvégezni a munkát, hogy másnak ne okozzanak vele anyagi kárt.)

Illetve a Múzeum hátsó épületeiben rágcsáló irtást végezni és csapdákat kihelyezni, mert patkányok vannak.

Bízom benne, hogy rövid időn belül tudják orvosolni a problémámat!

Intézkedéseiről legyenszíves levélben tájékoztasson!

Tisztelettel előre is köszönöm együttműködésüket!

Penc, 2022.09.06

Urbán Kinga Teodóra

Urbán Kinga Teodóra

Cserhátliget Általános Iskola
2614 Penc, Rákóczi út 29.
OM azonosító: 202762
Területi egységkód: PB3601
Telefonszám: 06 27/528-561


Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület

Az elmúlt tanévekhez hasonlóan az idei évben is szeretnénk kérni az önkormányzat segítségét a Cserhátliget Általános Iskola tanulóinak szállításában. Ezek tanulmányi kirándulások, pályaválasztási rendezvények, tanulmányi és sportversenyek.

Az éves programok tervezéséhez az osztályoknak, pedagógusoknak, szülőknek tudniuk kell, hogy milyen várható költségekkel számoljanak. Ezért kérjük, hogy tájékoztassanak az önkormányzat tulajdonában lévő kisbusz használatának feltételeiről.

A családok terheinek csökkentése érdekében kérjük Polgármester Úr és a Képviselő Testület segítségét!

Tisztelettel:


.....
Jilkné Ferencz Edit
intézményvezető

Penc, 2022. szeptember 07.



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ
PÁLYÁZATI IGAZGATÓSÁG

Penc Község Önkormányzata
Penc
Rákóczi út. 18.
2614

Iktatószám: EMET/13836-2158/2022
Tárgy: EPER-Bursa rendszer - belépési adatok
Ügyintéző: Taba Gábor
Telefon: +36-1/550-2700
Email: bursa@emet.gov.hu

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Ezúton tájékoztatom arról, hogy a Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) nyílt pályázat keretében meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) 2023. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

Az aktuális pályázati kiírást, a kapcsolódó dokumentumokat és az EPER-Bursa rendszerrel kapcsolatos tájékoztatót a www.emet.gov.hu oldalról tölthetik le.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. A **Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.**

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás 2022. augusztus 31-től a www.emet.gov.hu oldalon közzétett eljárásrendnek megfelelően, kizárólag a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) valósulhat meg. A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: **2022. szeptember 30.** (postabélyegző).

Az EPER-Bursa rendszerhez történő belépéshez felhasználónév és jelszó szükséges. **Ha az önkormányzat már csatlakozott a korábbi pályázati fordulóiban** a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, akkor a kiemelt önkormányzati kapcsolattartó a meglévő felhasználónevével és jelszavával léphet be az EPER-Bursa rendszerbe és ott kitöltheti a Csatlakozási nyilatkozatot a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához.

Amennyiben az önkormányzat **még nem csatlakozott a korábbi pályázati fordulóiban** a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, vagy megváltoztatná a korábbi kiemelt kapcsolattartót, illetve a korábbi kiemelt kapcsolattartónak új jelszót és azonosítót kíván megadni, úgy a következő linken: <https://bursa.emet.hu/Onk/TOnkBelep.aspx> a(z) Penc Község Önkormányzata részére létrehozott **ideiglenes** felhasználónevével és jelszavával léphet be a rendszerbe:

Felhasználónév: j4jric ; jelszó: 4eXQ14Ef

A küldött felhasználónév és jelszó kizárólag a **Csatlakozási nyilatkozat kitöltésére és a kiemelt önkormányzati kapcsolattartó kijelölésére szolgál.** Minden további feladatot a kijelölt kiemelt önkormányzati kapcsolattartó tud elvégezni a rendszerben az általa megadott felhasználónevével és jelszóval belépve. Kérjük, hogy amennyiben a 2022. évi pályázati fordulóban megadott kiemelt önkormányzati kapcsolattartót jelölnék ki a 2023. évi forduló kiemelt önkormányzati kapcsolattartójává, úgy a kapcsolattartó a már meglévő felhasználónevével belépve hozza létre a Csatlakozási nyilatkozatot, és ebben az esetben a küldött felhasználónevet és jelszót ne használják!

Kérjük, hogy a Csatlakozási nyilatkozat kitöltése előtt a *Felhasználók* menüpontban azokat az önkormányzati felhasználókat, akik már nem kezelik a Bursa Hungarica pályázatokat az EPER-Bursa rendszerben, töröljék a felhasználók közül!

Budapest,

2022. AUGUSZTUS 30.

Tisztelettel:

Bud
Binder Eufrozína
igazgató

